

山东龙口市多名法轮功学员及家人遭绑架经历

【明慧网】2023年5月9日清早五点多钟，山东省烟台市龙口市这个66万人口的小城再次发生绑架法轮功学员的事件。在龙口市国保大队的策划指挥下，东莱、北马、南山、七甲、下丁家、开发区、新嘉、徐福、诸由等派出所同一时间出动一百多名警察，身着便衣，开私家车，谎称是街道人员、楼下邻居骗取开门，绑架法轮功学员及家属二十多人。警察假借法律之名行敲诈、勒索、构陷好人之实，种种恶行令民众愤慨，社会影响恶劣。目前仍有多名法轮功学员被非法关押，给其家庭造成了巨大的伤害。

5月9日清晨五点多，法轮功学员王树德家被大约十个便衣闯进家。他们非法抄家一个多小时，抢走很多私人物品。王树德、张淑琴夫妇及女儿王洋、儿子王博被劫持到东莱派出所。当晚九点多，王洋回家。王博被非法拘留十天，现已回家。王树德、张淑琴夫妇仍然被非法关押在龙口看守所和烟台看守所。

5月9日早五点多，警察闯到法轮功学员陈桂芝家非法抄家，后把陈桂芝带到南山派出所。警察还绑架了陈桂芝的姐姐陈桂芳。当时陈桂芳在妹妹陈燕家，帮助照看腿部手术后行动不便的陈燕。陈桂芝于第二天回家，但被判监视居住六个月。回家后，陈桂芝依然受到国保的骚扰，国保问家里是不是还有其他人炼，说这事还没完。姐姐陈桂芳一直被非法关押在烟台看守所。

5月9日早五点多，法轮功学员王文华和丈夫李延东在家中被新嘉派出所五、六个警察绑架并非法抄家。李延东当天回家，王

文华被非法关押在烟台看守所，5月28日，国保通知家属办理取保候审后，王文华于当日回家。

5月9日清晨，法轮功学员葛丽娟到下丁家口子村看望生病的朋友，国保警察利用手机定位将其绑架并查抄了住所，大量私人物品被抄走，葛丽娟现被非法关押在烟台看守所。

5月9日早六点左右，法轮功学员王周林在家中被警察绑架抄家，现被非法关押在龙口看守所。在看守所，牢头限制王周林上厕所，致使王周林将大便便在裤子里，王周林的身心受到严重摧残。

5月9日早六点，法轮功学员侯宝才、吴静昆夫妇在家中遭八男一女警察绑架并非法抄家。二人后被带到诸由派出所。在派出所，侯宝才、吴静昆夫妇向警察讲真相，但他们不听。侯宝才于当晚回家，吴静昆被非法关押到烟台看守所。在看守所里，吴静昆出现心脏病的状态，身体异常难受，5月23日，吴静昆被释放回家。

法轮功学员孙广军，优秀飞行员。曾在2006年3月因向民众讲真相遭绑架，后被非法判刑，在内蒙古保安沼监狱，孙广军被迫害得昼夜不眠，头部、身体不停摆动，目光呆滞，不会说话，生活不能自理，疑被注射不明药物所致。孙广军出狱后住在姐姐孙广玲家，由姐姐照顾他的生活起居。

5月9日早上不到六点，一群警察突然闯入孙广玲家，孙广玲当时被惊吓得出现心脏病症状，警察在家中四处乱翻，后将姐弟二人绑架，并说要给孙广军判刑。孙广玲说：正好，你们领走，给找个吃饭的地方。孙广军因身体原因，龙口看守所拒收，二人当晚回家。之后，孙广军依然受到龙口国保的骚

扰，国保逼问孙广军电脑是谁给买的，谁给装的系统等。他们通过手机联系方式、微信，查找和孙广军有电话联系的姜志刚。5月26日上午十点多，三个国保警察闯到姜志刚家非法抄家，并问姜志刚是怎么认识孙广军的等。

5月9日早五点多，五、六个警察闯进法轮功学员于华家非法抄家。警察要将于华带走，于华的丈夫挡在门口说：“你们要把她带哪去？你们要活摘器官吗？”警察否认，于华的丈夫反问：“你们没摘过吗？”警察到大门外给局里打电话，说：“带不走，你们来吧。”不一会来了一辆大黑警车，又来了五、六个人，强行将于华带到下丁家派出所。于华被非法讯问后，当晚十点多回家。

5月9日早五点多，五、六个警察闯到法轮功学员任韬、于小梅家，冒充楼下邻居，以“漏水了”为由骗开大门。警察抄家后将夫妇二人带到任韬的围棋教室再次抄家。任韬、于小梅被带到开发区派出所，现被非法关押在龙口看守所、烟台看守所。

连日高温，家人得不到他们的任何消息，于小梅年迈的父母心急如焚。无奈之下聘请律师去会见于小梅，结果根本见不到人，衣物也送不进去。之后还受到国保不断骚扰。国保警察还到于小梅的父母家，拿出多张法轮功学员照片，问认不认识照片上的学员，质问谁帮忙找的律师，谁来过家里，来时把车停在哪里等等，企图通过摄像头监控进一步迫害其他法轮功学员。任韬于5月24日回家，于小梅仍被非法关押在烟台看守所。◇



拒绝给 610 签字 招远单玉奇遭公司非法除名

【明慧网】山东招远法轮功学员单玉奇因拒绝“610”人员签字的要求，2021年12月被工作单位艾欧特集团除名，他的孩子也因此被迫失去工作。单玉奇目前只能以拾荒为生。

单玉奇今年65岁，招远市毕郭镇西沟子村人。他于1997年修炼法轮功后，身体上的疾病全部消失。在中共1999年7月迫害法轮功后，单玉奇遭当地“610”人员绑架、关押、洗脑、骚扰等迫害。

单玉奇的工作单位是艾欧特集团。他因坚持真、善、忍信仰，公司负责人受上面胁迫将他开除。随后中共人员的骚扰电话不断，还多次给单玉奇的孩子施加压力，导致他的孩子无法工作，被迫离职。

2021年12月16日，毕郭镇“610”主任金光耀伙同烟台市莱山区盛泉派出所三个警察闯到位于烟台莱山区的艾欧特集团公司，以单玉奇八年前控告中共魔头江泽民为由，胁迫该公司开除单玉奇、搬出

工厂宿舍，还逼单玉奇在所谓“遵纪守法公民书”上签字，单玉奇坚决不配合。当天，公司负责人以单玉奇没有达到邪恶的要求、称公司惹不起这帮人为由，将单玉奇除名。

中共人员仍不罢休，之后还不断地打电话骚扰单玉奇，并多次给单玉奇孩子的工作单位打电话，迫使他的孩子也因此离职。

为了生存，单玉奇只得以拾荒为生计。◇

山东省招远市法轮功学员杨作娟面临非法庭审

2023年3月28日，山东省招远市现年六十岁的法轮功学员杨作娟被检察院构陷，做了“取保候审”。5月10日，杨作娟又接到法院的非法起诉书，并告知6月13日开庭，继续对其进行迫害。

山东省招远市齐山镇八旬大法弟子原明菊被绑架

2023年5月7日上午，招远齐山镇八旬大法弟子原明菊，在道头集上讲真相，被不明真相的青年举报，然后被齐山镇派出所警察绑架、抄家，抢去师父法像、大法书一本、十多份真相资料和十几个护身符。原明菊当天下午回家。

山东烟台市莱州市沙河镇赵喜萍被关押在平度市城阳看守所

2023年5月11日上午，烟台市莱州市沙河镇黑羊山村法轮功学员赵喜萍在灰埠集市上讲真相救人，被不明真相的人构陷举报后被灰埠派出所绑架。她随身带的2、3千元真相币和资料被非法搜走。

上午10点半左右，恶警一行8人开车到赵喜萍家，从窗户进入，非法抄家、抢劫，他们用脚踢开赵的房间门抢走了赵喜萍的儿子的电脑和打印机，大法书籍90多

烟台简讯

本，还有周报、年历卡片纸和耗材等私人物品。警察把家里翻得一片狼藉，还上平房上撤掉了卫星接收器。

现赵喜萍被非法关押在平度市城阳看守所。

山东省栖霞市法轮功学员刘进波在烟台市开发区被绑架

烟台市栖霞市法轮功学员刘进波在烟台市开发区打工。2023年5月18日上午7点半左右，刘进波在租住楼房的楼下，被烟台市开发区金桥派出所警察绑架，警察抢走他身上的钥匙，七、八个人穿着便衣非法闯入到他居住的房屋，抢走了电脑、打印机和所有的大法书籍等私人物品。5月19日刘进波被转到栖霞市看守所非法关押。

山东省栖霞市桃村镇牟兰英、孙淑香在家被绑架

2023年5月15日上午11点半左右，桃村镇派出所约有6-7人到牟兰英家绑架并非法抄家，抄走了大量私人物品。当时孙淑香也在牟兰英家，被同时绑架。孙淑香当天下午5点半被放回家。牟兰英也在当天晚上7点左右安全回家。

山东省烟台市蓬莱区法轮功学员王晔人身自由受到限制

烟台市蓬莱区北沟镇高里芥村法轮功学员王晔，2023年4月中旬，准备到北京看望生病的弟弟，在网上刚买了飞机票，第二天，就有两个警察到她家问她买飞机票到北京干什么？王晔说去看望生病的弟弟。没想到俩警察也买了飞机票，跟着王晔到了北京，寸步不离地跟着王晔，直到王晔回家。王晔没想到中国《宪法》规定的人身自由竟然被警察剥夺到这种程度。

山东烟台市芝罘区法轮功学员辛洪兰被迫害

2023年5月26日早8点左右，黄务派出所5、6个警察身穿警服，在没出示任何证件的情况下，私闯民宅、非法抄家，把辛洪兰家里的大法书、师父法像、小音响、护身符等私人物品全部抢走并绑架了辛洪兰。辛洪兰在派出所被非法扣押一天后已回家。◇

